

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Molnár Imre
Az Efézusi levél
Álljatok meg!

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Chelcea Dorin	
Óravezető	Pacsai Imre	
Kezdő ének	„Ó! jöjj, ó! jöjj, Immánuel...”	139:1-3
Ima	Pacsai Imre	
Szolgálat	Férfikar	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Dán Ilona	2.Kor.9:9-11
Gyermektörténet	Vízvári Aladár	
Szolgálat	Áchim-Kovács Anikó – hegedű Kurucz Margit - vers Kórus	
Igeszolgalat	Tyentés László A harmadik angyal üzenete – másként – nekünk II. rész	Jel.14:9-11
Ima	Tyentés László	
Ének	„Üdvözöllek, Üdvözítóm...”	82:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR IMRE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA AZ EFÉZUSI LEVÉL BÉKEHARCBAN

10:45 ISTENTISZTELET PALOTÁS KRISTÓF REGIONÁLIS IFINAP

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk ből: Görög Ernő és felesége, Hadházi Borsos Réka és családja, Hajnal Levente, Hajnalka og Jim Ambjörnsen, Halász Istvánné, Hangyás Roland és családja, Hangyás Jakó Eszter és családja, Hegyi Gabriella és családja

Betegeink: Acs Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Míndráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

A Területről: Nemesvámos – Kalocsai Tamás lelkész

HÍREINK

Az Adventkiadó szeptember 6-ától december 20-áig kedvezményes könyvvásárt tart. (Közel 50 könyv, akár több mint 50 % kedvezménnyel, valamint minden 10 darabos vásárlás esetén 10 % kedvezmény bármely kiadványra.) A kedvezményes könyvekről a Kiadó és az Egyház hivatalos Facebook oldalán tájékozódhatunk.

Múlt szombat délután néhány testvérünk meglátogatta Korondi Erzsébetet, gyülekezetünk idős tagját, aki két éve lányával Gyömrőre költözött. Nagyon örült Korondi testvérnő a látogatásnak, szeretettel küldi üdvözlét a gyülekezetnek!



Szeptember 23-án, jövő szombaton

Regionális Ifjúsági nap lesz gyülekezetünkben, Dél előtt a Random Project énekegyüttes fog szolgálni, ígét hirdet Palotás Kristóf.

Szeptember 30-án, szombaton a Dél-Balaton Advent Kórus szolgál gyülekezetünkben. **16 órakor** Aratási Hálaadó Jótékonyági Koncertet tartunk.

Szeptember 30-án, szombaton, a délelőtti istentisztelet után 12.30 perctől testvéri órát tartunk.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



A HARMADIK ANGYALI ÜZENET

„Amikor Krisztus bement a mennyei szenthely szentek szentébe, hogy befejezze engesztelő áldozatát, megbízta szolgálait, hogy vigyék el utolsó kegyelmi üzenetét a világnak. Ez a Jelenések könyve 14. fejezet harmadik angyalának figyelmeztetése. Felhívása után azonnal látja a próféta az embernek Fiát eljönni dicsőségben, hogy learassa a földnek aratását.

A harmadik angyal üzenete a legfélelmetesebb fenyegetést tartalmazza, amelyet valamikor halandó emberekhez intéztek. Rettenetes bűn az, amely Isten haragját kegyelemmel elegyítetlenül hívja ki. Az emberek nem maradtak tudatlanságban e fontos dologban. Figyelmeztetni kell a világot erre a bűnre, mielőtt Isten ítéletei meglátogatják, hogy megtudják, miért zúdulnak rájuk a büntetőítéletek, és legyen idejük megmenekülni.

A nagy küzdelem folyamán két különböző, egymással szemben álló osztály fejlődik ki. Az egyik 'imádja a fenevadat és annak képét, és bélyegét felveszi' (Jel. 14:9), és így magára veszi a harmadik angyal félelmetes fenyegető ítéleteit. A másik osztály a világgal éles ellentétben 'megtartja Isten parancsolatait és a Jézus hitét.' (Jel. 14:12) {SR 383.3}

Ezek a fontos igazságok tárultak fel azok előtt, akik elfogadták a harmadik angyal üzenetét. Amikor áttekintették a második advent hirdetése óta szerzett tapasztalatokat, 1844 év idejének elmúlásait, és megtalálták csalódásuk magyarázatát, ismét remény és lelkes öröm töltötte be szívüket. A szenthelyről áradó fény megvilágította a múltat, a jelent és a jövőt, és felismerték, hogy Isten vezette őket tévedhetetlen gondviselése által. Most új bátorsággal, szilárdabb hittel egyesültek a harmadik angyal figyelmeztető üzenetének hirdetésében. A harmadik angyal üzenetének beteljesedése-képpen a világ figyelmét 1844 óta felhívták az igazi szombatra, és egyre többen tértek vissza Isten szent napjának megtartásához.”

(Ellen G. White: Megváltás története – A harmadik angyali üzenet c. fejezet)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. SZEPTEMBER 16.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„...és nem lesz nyugalmuk éjjel és nappal, akik imádják a fenevadat és annak képét és ha valaki az ő nevének bélyegét felveszi.”

Jel.14:9-11